

# Сказочный город

Выпуск 1 Май.2021

Май – месяц насыщенный на различные события: это и выпускные балы, и день города, и день победы! А также очень много конкурсов, чтений стихотворений... В целом жизнь в нашем детском саду дает ключом! Дети очень активны, стремятся быть в самом центре событий и это приятные стремления. В их начинаниях им помогают родители, воспитатели. А результаты? Он не заставит себя ждать! В целом, май – месяц интересный, плодотворный и увлекательный!

**«Победный май»**  
День победы – один из великих и торжественных событий в годах. Его почитают во многих странах мира, которые пострадали от фашистской Германии.

В этом году 9 мая мы отмечаем 76-ю годовщину победы в Великой Отечественной Войне.

Этот праздник навсегда останется в истории Мира. Дети в нашем детском саду очень ответственно относятся к такому важному и знаменательному событию.

Вместе с воспитателями, музыкальными руководителями они разучивали песни, танцы союза, прославляющие и восхваляющие подвиг русского народа в Великой Отечественной Войне.

Каждый из детей всей душой поздравляет ветеранов, всю нашу огромную страну. Все было не зря, пока мы ПОМНИМ!



**«Назад в будущее»**  
Родители играют очень важную роль в жизни детского сада. Каждая мама и каждый папа переживают волнуются о том, что же происходит с их детьми в детском саду? К сожалению, мы живем в очень не спокойное время и опасения родителей понятны, но нашему детскому саду очень повезло! Каждый сотрудник не просто хорошо выполняет свою работу, а вкладывает в нее всю свою душу и любовь.

Так родители выпускной группы №10 «Челки» пройдя все уровни в игре под называнием «Детский сад» решились на то, чтобы показать детям, что и они были когда-то малышами и создали совместно с воспитателями, помощником воспитателя, музыкальным руководителем и физкультурным работником фильмы под названием «Адаптация прошла успешно». Стоит ли говорить, насколько дети были горды и довольны?! Спасибо Вам, наши дорогие иуважаемые родители.



**«Выпускной»**  
20 и 21.05.2021 года мы выпустили из родных стен нашего детского сада целых три группы: две подготовительных и одну старшую группу, дети которых осенью этого года отправятся в школу. В каждом корпусе детского сада праздники прошли в теплой дружественной обстановке.

Концерт в нежных розовых оттенках и яркий стиль Чикаго. Дети готовились к этому торжественному событию в их жизни и остались довольны собой. Ведь каждый ребенок индивидуален, неповторим и обаятелен. Также в торжественной обстановке детям были вручены первые в их жизни дипломы и медали. Желаем нашим выпускникам успешной учебы, оставаться такими же открытыми и любознательными. Родителям же мы желаем терпения и поддержки в новых увлечениях Ваших деток.

**«Чудачи конкурсантам!»**  
Детский сад ведет очень активную жизнь. Череда праздничных событий, а также интереснейших конкурсов. Так в музыкальном зале желтого корпуса была организована выставка работ, посвященных экологическому проекту.

Стоит отметить, что все работы отличались оригинальностью и интересной задумкой. Дети, вы ОГРОМНЫЕ молодцы! Также хотим пожелать победы группе №8 «Здоровейка» в участие в конкурсе «Добрая сказка». Дети, совместно с воспитателями, создали настоящий мультифильм!!! Детям очень понравился процесс создания мультика, ведь это настоящое волшебство! Ребята, мы все болеем за вас!

**«Малышкины новости»**  
Май для малышей был по своему труден. Малышкам из группы №7 «Солнышко» предстояла задача выступить на выпускном у ребят подготовительной группы №10 «Челки». Девочки подготовили совместный танец с мальчиками подготовительной группы. Хочется отметить, что маленькие леди держались на высоте и своим присутствием придали празднику особый колорит. Девочки (Аня, Лиза, Ева, Полина, Василиса, Аня) - вы неподражаемы!



**«Литературная странничка»**  
Ко всем праздникам наши дети готовятся с ответственностью взрослого человека. Это не обошло и такой аспект, как чтение стихотворений. В нашей рубрике «Литературная странничка» мы будем давать ссылки на чтение детских стихотворений, ведь каждый ребенок хочет выразить свои эмоции, а что если не литература может помочь сну в этом



**«Важные гости»**  
28 мая, в последнюю пятницу месяца, наш детский сад встречал гостей. Это была уже шестая встреча, на которой подвели итоги первого этапа работы стартового проекта. На встрече присутствовали представители ГБДОУ №17 Центрального района Спб, ГБДОУ №26 Красногвардейского района Спб. Темой шестой встречи стала «Проектирование новых форматов сопровождения родителей воспитанников в дошкольной образовательной организации». Своими идеями и наработками поделился воспитатель гр №4 Атаманова А.Д. Также очень много интересных тем и идей было показано за целый год. Это бесценный опыт. Надеемся, что и дальше наши талантливые сотрудники будут блестяще и делиться с нами интереснейшими наработками и собственным опытом в области дистанционного образования.



**«День Города»**  
В этом году нашему городу исполняется 310 лет. И конечно, в нашем детском саду не обошли вниманием такую дату. Дети готовили стихотворения, песни, игры. А дети группы №10 посетили в виртуальном путешествии Зимний дворец, летний сад, отскакнули свою монету в монетном дворе и побывали в роли машинистов метрополитена. И, конечно, узнали много нового и интересного о нашем городе, и в этом им помогли воспитатели группы С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

